‘P. XIV OMABC NIiVEL 4

1) Considere a sequéncia 1,2,3,4,...,1000 dos nimeros naturais de 1 a 1000. A seguir troque todos os nimeros
multiplos de 3 por seus sucessores. Depois troque todos os niumeros multiplos de 7 da nova sequéncia pelos
seus antecessores. Quantos termos da primeira sequéncia ainda aparecem, pelo menos uma vez, na ultima
sequéncia obtida?
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Sejam A e B duas matrizes quadradas de ordem 50 definidas pelas relagdes:
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onde aj; e b; representam os elementos da i-ésima linha e j-ésima coluna das matrizes A e B, respectivamente.

Determine a matriz produto P=AB.
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3) Qual o valor da soma infinita: Z(k cos ¥ E) = COSE + 2.C0S ZE +3C0s 35 + e
k=1
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4) Considere um tridangulo acutangulo ndo isdsceles ABC com ortocentro num ponto H. Seja M o ponto médio do
lado BC e N o ponto médio do segmento AH. Se BC=a, CA=b, AB=c e MN=x, determine x em funcdo de a, bec.
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5) Oito veiculos numerados de 1 a 8 devem ser estacionados em oito vagas, também numeradas de 1 a 8. Nenhum
veiculo deve ocupar a vaga cuja numeragao coincida com a sua, mas os veiculos numerados de 1 a 4 devem
ocupar as vagas numeradas de 1 a 4. De quantas formas os 8 veiculos podem ocupar as 8 vagas?
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6) Sejam A e B dois niUmeros naturais pares, ndo nulos e distintos, sendo A um multiplo de 4, tal que A-B é divisivel

por 7. Qual o resto da divisdo do nimero N :%+B+1 por 7? Justifique.
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7) Determine um nimero natural que quando multiplicado por 37 resulta num nimero cujos algarismos sdo iguais
a1, 6ou7, tendo pelo menos um algarismo igual a cada um deles.
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8) Na figura abaixo, ABCD é um quadrado cujo lado mede 4m, AE=HC=CF=1m e DG=2m.
A B

E

D G H C

Determine a drea da parte pintada da figura:
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